
Verksamhetsförlagd utbildning II
HO0121, 20108.2223
 15 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2023-01-08   -   2023-01-29 
Antal svar 8
Studentantal 12
Svarsfrekvens 66 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 8 
Medel: 3,3 
Median: 3 

1: 1
2: 0
3: 4
4: 2
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 8 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 4
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.



 
Antal svar: 8 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 4
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 8 
Medel: 2,0 
Median: 2 

1: 2
2: 4
3: 2
4: 0
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 8 
Medel: 3,0 
Median: 3 

1: 0
2: 3
3: 3
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 8 
Medel: 3,1 
Median: 3 

1: 0
2: 3
3: 2
4: 2
5: 1
Har ingen uppfattning: 0



7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 8 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 8 
Medel: 3,6 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 5
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 8 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 3
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 8 
Medel: 3,0 
Median: 3 

1: 1
2: 2
3: 2
4: 2
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 8 
Medel: 2,9 
Median: 3 

1: 1
2: 1
3: 5
4: 0
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 8 
Medel: 42,3 
Median: 36-45 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 0
26-35: 0
36-45: 5
≥46: 3
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 8 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 5
5: 3
Har ingen uppfattning: 0



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
Kursen har uppfyllt mål och innehåll enligt kursplan. Kursupplägget innebär 30 timmar praktiska moment och 10
timmar teoretiska moment per vecka. Fördelningen är väl avstämd för att kunna se och följa och ha tillräckligt
underlag för analys och teoretiska uppgifter. Pedagogiska arbetsformer och examinationer har omfattat
observationer och delaktighet i praktisk verksamhet, muntlig och skriftlig framställning, seminarier, kamratrespons
samt övning i generella kompetenser såsom samarbetsförmåga och förändringsberedskap. Det har funnits möjlighet
till stimulans av egen fördjupning och reflektion i samband med seminarier och projektarbete. Litteraturkoppling och
forskningsanknytning har fungerat bra, men varierat beroende av val av temaarbete respektive utvecklingsarbete
vilket också bör tas hänsyn till vid kursens utvecklingsarbete. Referenshantering i temaarbetet har förbättrats efter
ändrade instruktioner. Forskningsanknytningen beaktas i lästa studier och metodmässigt genom att genomföra ett
projekt. Hållbarhetsaspekter har beaktats vid seminarier samt med e-lärande som pedagogisk arbetsform.

Förslag till förbättringar: Se över och utöka antal VFU-platser, studenter ska ges återkoppling på inlämnad tidsplan
vid utvecklingsarbetet. 

Studentrepresentantens kommentarer
Studenterna tycker att det hade varit önskvärt om det fanns en tydligare beskrivning på vilka arbetsuppgifter som
studenterna önskar få ta del av på vfu-platsen. Det kan exempelvis handla om hur mycket ridning som bör ingå och
hur mycket studenten bör få möjlighet att undervisa.
Vid fördelningen av platser skedde ett missförstånd där några studenter trodde att dom själva skulle kontakta
vfuplatsen direkt innan kursledaren. Det medförde att några som redan bestämt plats blev av med den platsen när
platserna fördelades ut. För att kommunikationen skulle ha varit bättre hade det varit till fördel om kursledaren
befann sig på Strömsholm för att kunna kommunicera på ett enklare sätt.
Instruktionerna som fanns tillgängliga om uppgifterna eller inlämningsmappar var delvis otydliga och har vid enstaka
tillfällen kommit ut sent. Under seminarier har studenterna upplevt ett otrevligt bemötande från lärare när
studenterna blev ställda frågor som de inte kunde svara på eller förstod vad frågan innebar. Tydligare instruktioner
om kursen skulle ha delats med studenterna tidigare för att undvika frågetecken. Annars har kursen har uppnått
lärandemålen. Kursen har inte belyst internationella perspektiv, eventuellt om studenten valde litteratur på engelska
till uppgifterna.
Det var svårt att hitta angivet antal referenser till utvecklingsarbetet då några ämnen som studenterna valde inte
hade mycket forskning bakom sig. Redovisningarna där temaarbetena presenterades upplevde studenterna som
givande. Studenterna tycke sig inte behöva etablera någon ny kunskap i samband med kursen utan efterenheter från
tidigare kurser kom till användning. Kamratresponsen som genomfördes upplevde studenterna som onödig.
Studenterna är generellt nöjda över vfuplatserna och har lärt sig mycket. Någon student upplevde att en anställd på
vfuplatsen hade sämre attityd och därför blev studenten mer tillbakadragen. Majoriteten av studenterna har
spenderat mycket tid på vfuplatsen. Det tycker studenterna är givande men inte rimligt i relation till uppgifterna i
kursen. Det är bra att delar av kursen är på distans så att studenterna kan vara kvar på vfuplatsen då många rest långt.

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600
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